

Magyar > Mobilitás > Kerékpár / gyalog

Kerékpár / gyalog

Ha gyalog vagy kereken közlekedik, ezt nem motorizált forgalomnak nevezik. Rövid távolságokra a legtöbben bicikliznek vagy gyalognak.

Vigye magával a Velo ([? Svájci szó kerékpárra](#)) a napi munkába járáshoz, vagy menjen kirándulni a családdal.

Kerékpárosként részt vesz a közúti forgalomban, és be kell tartania a közlekedési szabályokat.

A Velo ([? Svájci szó kerékpárra](#)) és az e-kerékpárokra általában az általános közlekedési szabályok vonatkoznak.

Az e-kerékpárokra korhatár vonatkozik, a gyorsabbakhoz pedig jogosítvány is szükséges.

Velo (=kerékpár) és e-bike

Forgalomban Velo ([? Svájci szó kerékpárra](#)), ezért be kell tartania a **közlekedési szabályokat** (pl. sebességkorlátozás, közúti táblák, elsőbbségi szabályok).

Életkori szabályok

Általában nincs korhatár a gyermekek számára.

Kivétel: a főutakon a gyermekek csak 7 éves kortól és csak felnőtt kíséretében vezethetnek.

Az e-kerékpárok esetében Svájcban az alsó korhatár 14 év (14 és 16 év között M kategóriás vezetői engedély szükséges).

Viseljen sisakot

A kerékpárosoknak nincs **sisakkövetelménye**. A sisak viselésének azonban van értelme, mivel véd a súlyos fejsérülésektől.

Csak 45 km/h vagy gyorsabb sebességgel haladó e-kerékpárral kell sisakot viselni.

Fény

Minden **e-bike-on** a lámpákat napközben is fel kell kapcsolni.

[BFU útmutató: Utazás kerékpárral és e-bike-kal](#) [🌐 deutsch](#)

[BFU útmutató: Gyerekek a kerékpárjukon](#) [🌐 deutsch](#)

Elektromos robogó

Az elektromos robogókra ugyanazok a szabályok vonatkoznak, mint a kerékpárokra.

[Útmutató BFU: E-robogók, e-gördeszékák és társai. Hol és hogyan kell lovagolni?](#) [🌐 deutsch](#)

Gyalog

Sokan gyalognak, mert az úthálózat biztonságosan ki van alakítva a gyalogos forgalom számára. A legtöbb utcának **Trottoir** ([? Svájci szó járdát jelent.](#)) van. A gyalogátkelőhelyen mindig elsőbbséget élvez, kivéve, ha közlekedési lámpa szabályozza a forgalmat.

Svájcban mindenhol vannak gyalogos és túraútvonalak. Ezeket sárga útjelző táblák jelölik.

[Információk a túraútvonalakról St. Gallen kantonban](#) [🌐 deutsch](#)

Információk a Svájcból induló nem motorizált forgalomról Mobilitás

